

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
MUNICIPIUL SUCEAVA
PRIMAR

Nr.111.44...din 06.03...2025

REFERAT DE APROBARE

privind aprobarea Regulamentului și a condițiilor de utilizare a domeniului public al municipiului Suceava pentru trotinete electrice închiriate în regim self-service prin intermediul platformelor online

Primăria Municipiului Suceava, prin Hotărârea Consiliului Local nr. 112 din 27.05.2021, a aprobat înființarea serviciului de închiriere a trotinetelor electrice Suceava EcoRide. Acest serviciu a fost conceput ca o soluție modernă și ecologică pentru mobilitatea urbană, oferind locuitorilor, timp de patru ani, o alternativă convenabilă și sustenabilă de transport.

Serviciul de Închiriere a Trotinetelor Electrice Suceava EcoRide dispune de un parc de 50 de trotinete electrice și 12 standuri de încărcare electrică amplasate strategic în zone-cheie ale municipiului, pentru a asigura un acces facil utilizatorilor. Pe parcursul ultimului an, serviciul a fost utilizat de un număr de 1.114 utilizatori, cumulând un număr de 5.039 curse.

Deși acest sistem a adus beneficii evidente în ceea ce privește mobilitatea urbană, experiența acumulată a evidențiat și o serie de provocări legate de costurile de întreținere și exploatare, personalul implicat, siguranța trotinetelor și sustenabilitatea financiară a serviciului. Astfel, administrația locală analizează posibilitatea înlocuirii actualului sistem cu un model de operare mai modern și mai eficient, gestionat de operatori privați în regim self-service, care să asigure servicii de calitate superioară, o administrare optimizată a flotelor de trotinete electrice și să aducă venit la bugetul local.

Din acest motiv, propunem oprirea Serviciului de Închiriere a Trotinetelor Electrice Suceava EcoRide dar pentru a oferi în continuare această oportunitate cetățenilor și turiștilor, propunem aprobarea Regulamentului și condițiile de utilizare a trotinetelor electrice închiriate în regim self-service prin intermediul platformelor online pe domeniul public al municipiului Suceava. Considerăm că este benefic ca alte societăți să preia aceste servicii, asigurând continuitatea activității și îmbunătățirea calității serviciilor oferite. Această tranziție este motivată de mai mulți factori, printre care: **sustenabilitatea financiară; siguranța utilizatorilor; eficiență operațională; accesibilitate și extinderea serviciului; tehnologie avansată și întreținere eficientă.**

Prin acest regulament, dorim să asigurăm continuitatea unui serviciu privind transportul cu trotinetele electrice în regim self-service prin intermediul platformelor online, pe domeniul public al municipiului Suceava, oferind cetățenilor o variantă îmbunătățită, mai sigură și mai sustenabilă pentru deplasările eco-friendly în municipiu.

Regulamentul și condițiile de utilizare a domeniului public al municipiului Suceava a trotinetelor electrice închiriate în regim self-service prin intermediul platformelor online, sunt prezentate în ANEXA I la prezentul proiect de hotărâre, iar acordul de parteneriat este prezentat în ANEXA II.

Având în vedere cele prezentate, se propune spre dezbatere și aprobare plenului Consiliului Local al Municipiului Suceava, proiectul de hotărâre în forma prezentată.



VICEPRIMAR,
Daniel UNGURIAN